
◎臨時予算特別委員長（須 貝   孝 委員） 

 これより、予算特別委員会を開会いたします。 

 委員会条例第10条第２項の規定により、委員長が互

選されるまでの間、私が臨時委員長の職務を行うこと

になりましたので、委員各位におかれましては、なに

とぞ、よろしくご協力下さいますようお願い申し上げ

ます。 

 出席委員も定足数に達しておりますので、直ちに本

日の会議を開きます。 

 本日の会議は、審査日程第１号によって進めます。

日程第１、委員長、副委員長の互選を行います。 

 まず、委員長の互選を行います。 

 お諮りいたします。委員長の互選の方法については、

会議規則第126条第５項の規定により、指名推選による

こととし、臨時委員長から指名いたしたいと思います。

これに、ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎臨時予算特別委員長（須 貝   孝 委員） 

 ご異議なしと認めます。よって、委員長互選の方法

については、指名推選によることとし、臨時委員長か

ら指名することに決しました。 

 予算特別委員会委員長に、奥山格委員を指名いたし

ます。これに、ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎臨時予算特別委員長（須 貝   孝 委員） 

 ご異議なしと認めます。よって、ただ今、指名いた

しました奥山格委員が、委員長に当選されました。 

 ただ今、委員長に当選されました奥山格委員が議場

におられますので、本席から会議規則第32条第２項の

規定により告知いたします。 

 奥山格委員より、就任のご挨拶をお願いいたします。

奥山格委員。 

〔奥山 格 委員 登壇〕 

◎予算特別委員長（奥 山   格 委員） 

 ただ今設置されました予算特別委員会におきまして、

委員長を仰せつかりました。なにぶん大役であります

ので、微力ではありますが、スムーズかつ円滑に新年

度の予算案の審議が行われますように、誠心誠意努め

たいと思いますので、委員各位の皆さんのご理解とご

協力をお願いいたしまして、委員長就任のあいさつと

いたします。 

◎予算特別委員長（奥 山   格 委員） 

 それでは、引き続き副委員長の互選を行います。 

 お諮りいたします。副委員長の互選の方法について

は、会議規則第126条第５項の規定により、指名推選に

よることとし、委員長から指名いたしたいと思います。 

 これに、ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎予算特別委員長（奥 山   格 委員） 

 ご異議なしと認めます。よって副委員長の互選につ

いては、指名推選によることとし、委員長から指名す

ることに決しました。 

 予算特別委員会副委員長に、鈴木裕雅委員を指名い

たします。これに、ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎予算特別委員長（奥 山   格 委員） 

 ご異議なしと認めます。よって、ただ今指名いたし

ました鈴木裕雅委員が、副委員長に当選されました。 

 ただ今、副委員長に当選されました鈴木裕雅委員が

議場におられますので、本席から会議規則第32条第２

項の規定により告知いたします。 

 鈴木裕雅委員より、就任のご挨拶をお願いいたしま

す。鈴木裕雅委員。 

〔鈴木裕雅 委員 登壇〕 

◎予算特別副委員長（鈴 木 裕 雅 委員） 

 ただ今、議場におきまして、委員長より副委員長の

指名を受けました。円滑な進行に努めたいと思います。

委員長を補佐していきたいと思いますので、皆様のご

協力をどうぞよろしくお願いいたします。 

◎予算特別委員長（奥 山   格 委員） 

 以上で、本日の当委員会の会議の日程は全部終了い

たしました。なお、３月11日、午前10時より総括質疑

を行います。 

 本日は、これにて散会いたします。大変ご苦労様で

ございました。 

 

             散 会  午後４時39分 


